

# 外婆看外孙 凶器不离身

## 屡遭刁难,两打昔日亲家

为了让离婚的女儿顺利探望儿子,44岁的王红不顾自己有过牢狱之灾的经历,拿着扳手、铁棍、石灰,两次到前亲家门上打闹,最终再次把自己送进牢房。

### 看外孙兵器不离身

44岁的王红是江宁区人,在别人眼里,她性格比较刚烈。年轻时,她就因为犯故意伤害罪被判了两年刑。

去年年初,结婚不到一年的女儿突然离婚了,王红从女儿口中得知,原来是公婆从中挑拨,经常欺负她,这才导致小两口协议离婚,不到一周岁的孩子给了男方,女儿则被“赶”了出来。王红咽不下这口气,一直寻找机会

要让对方好看。

因为孩子还小,女儿经常去探视,但是,每次回来,女儿都是泪眼婆娑。王红一问才知道女儿去看孩子时遭遇昔日公婆的冷言冷语,有时候,他们还不让她见孩子。

看到女儿如此痛苦,王红决定陪女儿去探视,“为了防止吃亏,每次去我身上都带东西,钳子、铁棍等等,如果他们不让看孩子,我就对他们不客气!”果然,有了她的陪伴,前亲家也没对女儿怎么样。

### 二度暴打昔日亲家

去年4月15日,因为有事,王红让女儿一个人去看孩子,但是,女儿回来后,又向母亲大倒苦水。“他们说孩

子病了,是因为我们给他乱吃东西了。”王红一听,勃然大怒,当下决定第二天去讨说法。

第二天中午,王红在临走之前,用报纸包了个扳手别在腰间,跟随女儿过去。仇人相见分外眼红,王红没等前亲家张云开口,就挥手给了张云一个耳光,然后掏出扳手,对着她的嘴巴连续敲打,直到她满脸是血求饶为止。

女儿害怕事情闹大,赶紧上前拉住妈妈,但王红根本不听劝,紧接着疯狂砸屋里的家具。短短几分钟,屋里就一片狼藉。

一楼砸完后,王红又准备砸二楼,被女儿强行拉回。半个月后,事情稍稍平息了

来,女儿再一次前住夫家看孩子,为了防止母亲再闹事,她坚决不让母亲跟去。最后,王红再三保证不带家伙后,这才被允许前往。

其实,王红趁女儿不注意,临走时,又将一根铁棍和一把铁锥藏在身上,还在裤兜里放了一包石灰。张云见王红又来了,赶紧让丈夫高海拿一根鞭子堵在门口,不让母女俩进去。

趁着高海没提防,王红掏出一把石灰就往高海脸上撒,趁着他看不清楚时,扯住高海的鞭子,拿出铁棍往高海头上和腿上猛砸。

在打完高海后,王红又袭击了张云,直到邻居过来拉架,她才住手。

### 把自己送进牢房

回到家中后,王红听说前亲家被送到医院,有些后怕,就跟女儿一起到派出所自首。而张云和高海被鉴定为轻伤。今年2月底,王红以涉嫌故意伤害罪被公诉到江宁区法院。审理中,经过法院调解,王红向对方赔偿了15000元。法院同时认为,王红曾因犯故意伤害罪被判刑,现在又再犯,主观恶性较深,应当酌情从重处罚。而王红在案发后又能够主动投案自首,并积极赔偿被害人损失,可以依法酌情从轻处罚。

最终,江宁区法院以王红犯故意伤害罪,判处有期徒刑一年。(文中人物系化名)  
通讯员 江研 记者 李梦雅

# “灰姑娘”突遭婚变

(上接 B1 版)

姜丽委屈得眼泪直流,到厂办公室给高军打电话,任她怎么打高军就是不接。到中午,孩子没奶粉了,饿得哇哇直哭。挨到晚上,高军出现了,他瞒着家人,租了间20平米的车库,安置一张床,暂时给姜丽母女存身,他还经常偷偷摸摸带些东西来看望,但他从来不在这里过夜;“他是富家子弟,嫌车库脏,想做那事就带我到宾馆开房间。”姜丽说。

在车库住的第5天,高军告诉她,“今天在厂里,爸妈让我把我名下的股权都转移到他们名下。”姜丽很气愤,“难道想让我们离婚?当初你说一辈子对我好,这才几年就变了?我不同意离婚!”

这样的地下夫妻生活没坚持多久,就被精明的婆婆发现了。她逼高军退掉车库,将孩子抱回婆家,姜丽只得独自一人到南京打工。

### 昔日爱巢变空屋

到南京后,姜丽在一家技校看守机房,每月收入不足千元,生活艰难。思女心切,可每次去泰州看望女儿,都受到婆婆、公公的阻挠。

一次,她跑到高军父亲的朋友家,老夫妻很同情她,给高军父亲打电话后,送姜丽回去看女儿。进了门,家里只有高军父亲和姜丽的女儿,姜丽一见女儿就眼泪直流,从公公怀里抱过来,亲了又亲,孩子尿裤子了,姜丽去房间找衣服。进了卧室,她惊呆了,床头上的婚纱照、陪嫁物品、自己的衣服全没了,都放到楼下的洗手间里。这时,婆婆回来了,看见姜丽就骂,“赶快给我死出去,这个家我在一天你就别想进门。”

高军回来后,婆婆又骂,“你要跟她在一起,就永远不要进这个家门。”姜丽跪在婆婆面前,“让我留下来吧,我实在舍不得女儿。”但婆婆坚决赶走她。最后高军带姜丽在宾馆住了一夜。姜丽还以为为两人可以和好,但天一亮,高军拿起包就走人,让她自己回娘家。姜丽只得得到南京继续打工。

2006年10月8日,高军找到姜丽,逼她在一份离婚协议上签字,协议规定,“离婚后女儿由男方继续抚养,女方不承担抚养费。男女双方除个人生活用品归各人所有外,其他无共同财产。”

去年8月,法院一审作出判决,驳回高军的离婚诉求,不准离婚。

婚没离成,但姜丽还是进不了家门,她只是名义上千万富翁的太太,在南京苦苦打工,每月收入不足千元。

千万富翁离婚案社会反响强烈,这期间,当地一家电视台就此案制作了专题片。在镜头前,高军并不承认自己与家人重男轻女,他起诉离婚的理由是“姜丽水性杨花”。

前几天,姜丽看到报上有高军的电话,说出租厂房,就发个短信,“你有没有房子出租?”高军回了一个字,“有”。姜丽又问,“你老婆没房住要租房子,怎么办?”高军就不回短信了。

昨天下午,法院对高军起诉离婚纠纷案二次审理,当庭没有作出宣判。

(当事人系化名)  
快报记者 赵守诚

## “特色操”

昨天,在迎奥运倒计时100天的喜庆时刻,南京玄武区小学生体育特色操展示在小营小学举行,全区25所小学各自组成80人的代表队,表演了搏击操、绳操、棍操等各具特色的自编操,展示了学生们活力四射的精神风貌。

快报记者 赵杰 摄



## 建房结婚生子 7 天全搞定！

### 鸟儿筑巢油烟机管,房主不知情惊散一家子

快报讯(记者 杨成)看着窗台上手掌大的鸟巢,住在马群某学院家属区的何先生心里空落落的。何先生整整一周时间没在家开伙做饭,两只勤劳的鸟儿却趁机以神奇的速度在他家油烟机管道里筑巢安家,并产下了七只鸟蛋。不知情的何先生昨天使用油烟机,结果惊飞鸟儿。

何先生家住在四楼,周围绿化不错。因为工作忙碌,何先生基本上吃过晚饭才回家,一周来,厨房的油烟机没有用过。昨天傍晚,何先生提早到家,准备下厨房做饭。他打开油烟机,发现刚抽进管道的油烟马上倒灌了回来。“我被呛得直咳嗽,随后就听见油烟机管道里传出一阵骚动,跳出两只惊慌失措的鸟儿。”两只鸟儿惊叫了几声,扑腾翅膀很快消失在远方,只剩下窗台上的几根羽毛。

## 煤气爆燃 灼伤 87 岁太婆

### 接口漏气是祸因

快报讯(记者 赵守诚)前天晚上,一位87岁老太太正在厨房里忙乎时,煤气突然爆燃,强大的气流掀翻灶上一锅滚开的热汤,泼在老太太的脚背上,整个脚背外皮被撕开,鲜血直流,令人揪心。煤气爆燃的原因是接口不严,漏气。

老人住在秦淮区军师巷13号4楼,前天晚上7点钟,她打电话通知换气工扛来一瓶煤气包,煤气工将煤气包放在厨房里,老人的家人自己拧上接头。晚上9点半左右,只听轰的一声巨响,煤气突然爆燃,煤气灶边升起一团明火,强大的气流将头顶的两块吊

顶板都掀翻下来,旁边的纱窗也被震落。

煤气灶上的一锅热汤被炸翻在地,老太太正在灶边忙乎,穿着拖鞋,裸露的脚背被汤烫后,当即翻起一层皮。在另一房间的儿子的儿子立即冲进厨房,关掉煤气阀门,幸好泄漏的煤气有限,并没有引起大火。120救护车闻讯赶来,将老人送往医院救治。

老人说,她早就发现煤气包漏气了,房间里气味很浓,她打电话到煤气公司,却一直没人接。老人的儿子也认为,是煤气的接口有问题。

(杨先生爆料奖 60 元)

## 被罚继续施工酿下悲剧

# 19 岁电焊工坠楼身亡

快报讯(记者 赵守诚)前天晚上10时30分左右,在江宁假日百货大楼外侧,一名焊接外墙广告的电焊工因操作不当,从高空坠落,后脑勺着地,当即身亡,年仅19岁。

记者赶到现场时,电焊工刚被送到医院,现场有许多警察和保安。假日百货共4层楼,外墙有许多灯箱广告还没完工。目击者称,当晚民工在大楼外墙作业时,突然电焊的火花烧着了广告材

料,一名年轻的电焊工一个后仰,跌落在水泥地面上。这名民工是江西人,姓李,1989年生。记者向现场一位穿制服的保安了解事情经过,该保安却说:“伤得不重,没什么事。”

随后,记者赶到江宁区人民医院,医生证实,假日百货楼上坠落的民工送来时就没有生命体征,肺部挫伤,气管重伤,颅脑也有外伤,属于重症复合伤。医生惋惜地说:“从6米多高的楼上坠下来,又是头部着地,肯定性命难保。”

记者了解到,坠亡电焊工属于一家广告传媒公司,与假日百货签订合同,五一前安装户外广告。前天白天,假日百货就发现现场不拉安全线等许多违规施工现象,并予以罚款1000元。当天晚上,保安又发现施工现场有安全隐患,晚上约10点,还要求停止作业,但民工不听。事发时上面有两名民工作业,幸运的是另外一名民工没有受伤。

(李先生爆料奖 70 元)

## 孩子在“黑校”被撞骨折

南京浦口区一所外来人员子女小学在未领取办学许可证、未取得法人资格的情况下,私自办学,招收学生进行教学。由于管理欠规范,“恶果”终于酿成:一学生在学校操场活动时,被同学撞倒,构成9级伤残。诉讼问题也随之而来——没有办学资格的学校该不该成为被告?

如果学校担责,那如何承担责任?南京浦口区法院审理后,一审认定学校应该担责,至于承担责任的方式,则由学校两合伙人连带担责。

### 学校里发生伤害案

市民杨某、王某见浦口区外来务工人员较多,而这些人孩子上学不是很便利,于是两人一商量,合伙在浦口区开办了“南京市浦口区外来人员子女小学”,但杨某、王某并未向当地的教育行政部门领取办学许可

证。学校成立不久,两人聘请了3位老师,随后就开始招生。一些打工人员见学校收费低,又没有什么条件限制,于是就把孩子送到这所小学接受教育。

这样一所不正规的学校,在教学和日常管理上难免不出现问题。一天下午课间休息时间,学生黄某在操场上活动时,被同学王某从身后撞倒,黄某的左肋骨当场被撞成骨折、关节脱臼,构成了九级伤残。由于肇事学生的家长和学校之间相互推诿责任,黄某家长无奈之下,一股脑儿将学校、设立学校的两位合伙人、学校的3位老师以及肇事学生的家长一起告上浦口区法院,要求诸被告连带赔偿损失58477.64元。

### “黑校”合伙人连带担责

“该小学自2002年4月20日开办以来,并未向教

育行政部门申请办学,也未领取相关的办学许可证。只有本辖区内教育行政部门出具的限期整改的证明。”看到这样的审查结果,主审法官大吃一惊。

“这所小学在未领取办学许可证,未取得法人资格的情况下,私自办学,招收学生进行教学,导致了校园伤害案件的发生,其负有的管理不善责任应由办学合伙人连带承担。”法院审理后,首先得出这样的结论。

另外,学校在整个事件中,并没有将学生黄某撞伤,所以肇事学生王某的责任不应由学校连带承担。据此,法院一审判决,学校两合伙人承担40%的责任,加害人王某承担60%的责任。一审宣判后,双方当事人均未提起上诉。

通讯员 市法浦法快报记者 宗一多